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У Жмеринці діє Ради з питань внутрішньо-переміщених
осіб: спільно вирішують проблеми

УЖмеринці відбулось друге засідання Ради внутрішньо пе-
реміщених осіб (ВПО), під час якого українці, які були зму-

шені покинути свої домівки через війну, обговорили з
представниками влади різні питання, що потребують спільних
рішень.

Заступник міського голови Ольга Боровська подякувала чле-
нам Ради ВПО за активну громадську і громадянську позицію,
і зауважила, що Жмеринка гостинно прийняла понад 6000 осіб
від початку війни.

«Багато людей проживали певний час у місті в соціальному
житлі і гуртожитках, хтось почав орендувати житло, а хтось за-
лишився проживати в соціальних закладах «Турбота», де об-
лаштовані всі необхідні умови для проживання і побуту для
людей, чиї міста і села знаходяться в російській окупації. Про-
живання у гуртожитках в селі Мартинівка і Людавка є безкош-
товним, а держава компенсує комунальні витрати. Наразі йде
підготовка до евакуації сімей з міста Суми та громади-партнера
Дружківки. Ми готові об’єднувати зусилля і шукати шляхи підт-
римки для людей, які потребують допомоги», – повідомила
Ольга Боровська.

Під час зустрічі члени Ради ВПО обговорили актуальні пи-
тання реєстрації місця проживання ВПО, Порядку внесення ві-
домостей про адресу задекларованого/зареєстрованого місця
проживання дітей ВПО 2010 та 2011 року народження (Поста-
нова КМУ Nє820).
Для дітей: їхнім задекларованим/зареєстрованим місцем про-
живання вважається адреса місця проживання (перебування)
одного з батьків або іншого законного представника.

Ця постанова має на меті спростити бюрократичні процедури
для ВПО та осіб, що проживають у зонах бойових дій чи на оку-
пованих територіях, допомагаючи їм офіційно підтвердити
місце проживання). У діалозі обговорили шляхи отримання до-
відок та взаємодії з міграційною службою.

Жмеринка – перлина По-
ділля на карті України,

яка славиться на увесь світ
своїм залізничним вокзалом,
часто згадується в піснях, філь-
мах та анекдотах. А ще тут жи-
вуть працелюбні люди, які
сіють хліб, працюють на заліз-
ниці, займаються фермерст-
вом, вирощують полуниці,
виноград, виготовляють сири, і
навіть їстівні равлики та коро-
лівського осетра.
А хто не куштував вареники на
Жмеринському вокзалі? Це ж
просто шедеври, які можуть
стати справжнім порятунком
під час поїздки. Одним словом,
голодним ви тут точно не бу-
дете!

Але з чим асоціюється Жме-
ринка у самих жмеринчан і гос-
тей міста? У Жмеринській
міській раді відбулось засі-
дання робочої групи з роз-

робки стратегії бренду Жме-
ринської громади, і жмерин-
чан запрошують взяти участь в
обговоренні.

Керуюча справами міськви-

конкому Оксана Свистун за-
уважила, що на розробку
бренду кошти з бюджету не бу-
дуть витрачатись, але стратегія
бренду потрібна для презента-
ції громади під час залучення

грантових коштів на розви-
ток, організацію культурних
проєктів з обміном досвіду
громад України.
Заступники міського голови
Ольга Боровська та Ірина
Дацко розповіли, як бренд
громади або брендинг тери-
торії може мати значний
вплив на розвиток, конку-
рентоспроможність та за-
гальну привабливість. Він
допомагає громаді само-
ідентифікації, залученню ін-
вестицій, туризму, а також

сприяє економічному і соціаль-
ному зростанню.

До прикладу, у Коростені що-
року проводять фестиваль де-
руна, у Ніжині – огірка, на

Черкащині – фестиваль
борщу. Такі заходи можуть
об’єднувати людей у спільній
підтримці захисникам України,
обміну рецептами, традиціями.

Брендинг громади – це си-
стема асоціацій у свідомості
мешканців, туристів та інвесто-
рів, що базуються на візуаль-
них, вербальних і ментальних
проявах, спрямований на роз-
виток та вдосконалення іден-
тичності та іміджу міста за
допомогою основних елемен-
тів брендингу – логотипу, сим-
воліки, гасла, візуального
стилю, що покликані форму-
вати дух і сутність громади.

Жмеринчан запрошують до
створення бренду громади:

з чим асоціюється місто
Жмеринка?

Повідомлення ТОВ «Петрол
Контракт» Про клопотання
щодо отримання дозволу на

викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря

1. Повне найменування суб’єкта господарювання: Това-
риство з обмеженою відповідальністю «Петрол Конт-
ракт»;
Скорочене найменування суб’єкта господарювання:
ТОВ «Петрол Контракт»;
2. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:
44800308;
3. Місцезнаходження суб’єкта господарювання:
42023,Волинська обл., Луцький р-н, ЛуцькаТГ,м. Луцьк,
вул. Назарія Яремчука, 1;
Контактний номер телефону: (066) 621-93-49;
Електронна пошта: volodymyr.mura@wog.ua;
4.Місце знаходження об’єкта/промислового майдан-
чика: 23150, Вінницька обл., Жмеринський р-н, Жме-
ринська ТГ, с. Коростівці, вул. Шевченка, 1а;
5. Мета отримання дозволу на викиди: Отримання доз-
волу на викиди для існуючого об’єкту;
6. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на
довкілля: ТОВ «Петрол Контракт» підлягає оцінці
впливу на довкілля передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст.
3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Проте, зазначаємо, що автозаправний комплекс введе-
ний в екпулуатацію та функціонує з 2008 р., тобто до
вступу в дію постанови КМУ №1010;
7. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та техно-
логічного устаткування): ТОВ«Петрол Контракт» здій-
снює приймання, зберігання та заправку
автомобільного транспорту бензином, дизельним пали-
вом та скрапленим вуглеводневим газом. (КВЕД: 47.30
– Роздрібна торгівля пальним). Джерелами викидів за-
бруднюючих речовин на проммайданчику є: дихальні
клапани резервуарів зберігання дизельного палива,
бензину та СВГ, паливороздавальні колонки, заправні
рукави, дизельний генератор, приготування їжі;
8. Відомості щодо видів та обсягів викидів: Вуглеводні
граничні С12-С19 – 0,045322 т/рік; Бензин (нафтовий,
малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 2,037255
т/рік; Акролеїн – 0,000662 т/рік; Азоту діоксид –
0,000754 т/рік; Оксид вуглецю – 0,002067 т/рік; Речо-
вини у вигляді суспендованих твердих частинок –
0,000499 т/рік; Сірки діоксид – 0,000377 т/рік; Метан
– 0,000271 т/рік Діоксид вуглецю – 6,632733 т/рік;
Оксид діазоту – 0,000226 т/рік, Бутан – 0,052012
т/рік, Пропан – 0,034673 т/рік;
9. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих
технологій виробництва, що виконані або/та які потре-
бують виконання: За ступенем впливу на забруднення
атмосферного повітря об'єкт віднесено до 2 групи, і не
має виробництв або технологічного устаткування, на
яких повинні впроваджуватися найкращі доступні тех-
нології та методи керування. Впровадження заходів
щодо впровадження найкращих існуючих технологій
виробництва, що виконані або/та які потребують вико-
нання не передбачено;
10. Перелік заходів щодо скорочення викидів: Не пе-
редбачено;
11. Дотримання виконання природоохоронних заходів
щодо скорочення викидів: Не передбачено;
12. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів
викидів законодавству: Для визначення рівня забруд-
нення атмосферного повітря в районі розташування ви-
робничого майданчика ТОВ «Петрол Контракт» було
проведено розрахунок розсіювання забруднюючих
речовин від викидів стаціонарних джерел підприємства
та заміри концентрацій забруднюючих речовин в атмо-
сферному повітрі на межі санітарно-захисної зони. Ні
для одного з дозволених викидів не перевищуються
граничнодопустимі рівні викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря. Інші викиди в атмосферу, що
чинять суттєвий вплив відсутні. Викиди забруднюючих
речовин не перевищують гігієнічних нормативівта від-
повідають вимогам чинного законодавства
13. Адреса обласної, Київської, Севастопольської
міської держадміністрації, органу виконавчої
влади Автономної Республіки Крим з питань охо-
рони навколишнього природного середовища, до
якої можуть надсилатися зауваження та пропози-
ції громадськості щодо дозволу на викиди: Він-
ницька обласна державна адміністрація: 21050,
Вінницька обл, м. Вінниця, вул. Соборна, 70, елек-
тронна пошта: oda@vin.gov.ua, телефон: 0-800-216-
433.
14. Строки подання зауважень та пропозицій: Пропози-
ції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів
з дня опублікування.

Жмеринське районне управління ГУ
ДСНС України у Вінницькій області

інформує та застерігає:
Наближається сезон збору врожаю хліба.

Саме тому, кожна людина має усвідомити,
що вона повинна дбати про безпеку полів, і не
тому, що це потрібно комусь, а тому, що це, в
першу чергу, необхідно їй самій. Перед тим,
як потрапити на стіл, хліб проходить складний
шлях, починаючи з засівання полів та закін-
чуючи перевезенням вже готової продукції до
магазинів. Але цей ланцюжок може легко пе-
рерватися, якщо на кожному етапі суворо не
дотримуватися визначених правил пожежної
безпеки.

На території Вінницької області існує безліч
сільськогосподарських об’єктів, які потре-
бують дотримання правил пожежної безпеки
на кожній ланці виробничого процесу, яка, в
першу чергу, залежить від господарів полів,
елеваторів та інших об’єктів сільськгоспдіяль-
ності. До пожежі зі значними матеріальними
збитками може призвести звичайна технічна
несправність збиральних машин і порушення
правил безпеки при їх експлуатації. Тому,
власники таких об’єктів повинні слідкувати за
станом всієї техніки й за тим, щоб трактори-
сти, комбайнери та їх помічники, що задіяні на
роботах по збиранню врожаю, вчасно прохо-
дили необхідні інструктажі. При пожежах на
хлібних полях вогнем знищуються зростаючі,
скошені, укладені у валки або копиці злакові,
а іноді сільськогосподарська техніка. Подібні
займання нерідко поширюються на трав’яний
покрив степів, лісів та будівлі, що знаходяться
поблизу. Великі площі, які займають хлібні
масиви, зазвичай, знаходяться далеко від на-
селених пунктів або водних об’єктів і мають
недостатню кількість засобів зв’язку, тому про
пожежу на полі рятувальники нерідко ді-

знаються від мешканців околиці міста,
які на власні очі бачать дим. Ці нега-
тивні фактори сприяють поширенню
вогню на значні площі й ускладнюють
їх гасіння. Тому власники аграрних
підприємств мають забезпечити при-
міщення для зберігання і обробки зерна еле-
ментарними протипожежними засобами. До
цього переліку має входити два вогнегасники,
дві лопати, дві сокири, два відра та ящик з піс-
ком.

Жмеринське районне управління ГУ ДСНС
України у Вінницькій області нагадує основні
правила пожежної безпеки!
Перед дозріванням колосових (у період вос-
кової зрілості) хлібні поля в місцях прилягання
їх до лісових масивів, степовій смузі, автомо-
більним шляхам і залізницям повинні бути об-
кошені (зі збиранням скошеного) і оборані
смугою не менше 4 м завширшки.
У період воскової стиглості збіжжя перед ко-
совицею хлібні масиви необхідно розбити на
ділянки площею не більше 50га. Між ділян-
ками варто робити прокоси не менше 8м за-
вширшки. Скошений хліб із прокосів треба
негайно зібрати. У серединці прокосів ро-
биться проорана смуга не менше 4м за-
вширшки.

До початку збирання врожаю вся збиральна
техніка, агрегати та автомобілі повинні мати
відрегульовані системи живлення, змащення,
охолодження, запалювання, а також бути
оснащені справними іскрогасниками, облад-
нані первинними засобами пожежогасіння
(комбайни і трактори – двома вогнегасни-
ками, двома штиковими лопатами, двома міт-
лами).

У разі групового методу збирання до складу
збирально-транспортних загонів необхідно
включати спеціалізовані автомобілі з насо-
сами (авторідинорозкидачі, водороздавачі та
інші), що пристосовані для гасіння пожеж зер-
нових.

Безпосередньо на хлібному масиві площею
понад 25га, з якого збирається врожай, не-
обхідно мати напоготові трактор з плугом на
випадок пожежі.

Корпуси комбайнів повинні бути оснащені
заземлювальним металевим ланцюгом, що
торкається землі.

Збиральну техніку необхідно регулярно пе-
ревіряти на щільність з’єднання вихлопної
труби з патрубком випускного колектора та
колектора з блоком двигуна. У разі появи
ознак пробивання прокладок роботу слід при-
пинити до їх заміни.

Трактори, комбайни та інші самохідні ма-
шини, обладнані електричним пуском двигуна,
повинні мати вимикач для відключення акуму-
лятора від споживача струму. Клеми акумуля-
тора, стартера дистанційного
електромагнітного пускача та генератора по-
винні бути захищені від потрапляння на них
струмопровідних предметів, їх електропро-
водка повинна бути справною і надійно за-
кріпленою.


